



Благотворительный фонд
«ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ»
ОГРН 1157700007410
Индекс 121170
Адрес: Москва,
вн. тер. г. муниципальный округ
Дорогомилово, пр-кт
Кутузовский, д. 32, к. 3,
помещ. Б.07.21
Тел. +7 (495) 933-00-20
www.pamyatpokoleniy.ru

Исх. № 58 от 14.03.2023

Губернатору Ставропольского края Владимирову В.В.

Уважаемый Владимир Владимирович!

Ежегодно Благотворительный фонд «ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ» (далее — «Фонд») проводит Всероссийскую акцию «Красная гвоздика» (далее — «Акция»), имеющую статус социально-значимого проекта, который включен в перечень мероприятий, приуроченных к празднованию Дня Победы (9 мая).



Надевая значок «Красная гвоздика» в памятные даты, жители страны выражают свою благодарность ныне живущим ветеранам и сохраняют память о погибших.

С 21 апреля по 22 июня каждый россиянин может присоединиться к Акции. Все денежные средства от реализации значков поступают в Фонд для оказания помощи ветеранам Великой Отечественной войны и других боевых действий.

В 2022 году по итогу проведения Акции благодаря совместным усилиям удалось оказать помощь дополнительно еще 922 ветеранам, в том числе благодаря поддержке региональных предприятий и торговых сетей. В Ставропольском крае помощь от Фонда получили 49 ветеранов на сумму 13 112 542 рубля.

С целью популяризации патриотических ценностей, развития осознанной благотворительности и участия жителей нашей страны в деле помощи ветеранам, **просим Вас поддержать проведение акции «Красная гвоздика» на территории региона** и оказать содействие в подключении коммерческих предприятий региона (региональные торговые сети и предприятия) к распространению и выкупу значков «Красная гвоздика», а также к сбору благотворительных средств. Просим Вас назначить ответственных лиц от региона по реализации Акции и направить их контактные данные в адрес координаторов Акции от Фонда.

Координатор Акции от Фонда: Стеклянникова Татьяна Владимировна
телефон: 8 (925) 980-67-94, почта: tstekllyannikova@gvozdika.org

Благотворительный фонд «ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ» (далее «Фонд») - единственная в России некоммерческая организация по оказанию адресной медицинской помощи ветеранам Великой Отечественной войны и других боевых действий. Миссия Фонда: объединить в деле помощи ветеранам всех граждан России без исключения, независимо от их возраста, пола, социального положения, дохода, политических, религиозных и других взглядов. В текущее сложное время героям нашей страны важна наша помощь и поддержка. Несмотря на все трудности, Фонд продолжает оказывать медицинскую помощь ветеранам. Мы считаем это важным для сохранения исторической памяти и национальной идентичности. Деятельность организации имеет высокую социальную значимость: в настоящее время помощь оказана более 17 650 ветеранам, проживающим в различных городах России. Это множество операций, курсов реабилитации, современных протезов и слуховых аппаратов, дорогостоящие коляски и медикаменты. Но, что важнее, это тысячи изменившихся к лучшему жизней людей.

Приложение 1. Официальное письмо региональным предприятиям и торговым сетям от БФ «Память поколений»;
Приложение 2. Шаблон письма для отправки региональным предприятиям и торговым сетям;
Приложение 3. Презентация акции «Красная гвоздика».

Весь перечень приложений был направлен на электронную почту приемной главы региона, а оригинал официального письма (Исх. № 58 от 14.03.2023) выслан на почтовый адрес. По запросу сотрудники Фонда предоставят оригиналы материалов.

**Исполнительный директор
БФ «ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ»**



Круглова Е.Г.